

# 中国境内首站三亚火炬传递昨结束 群星闪耀天涯海角

奥运圣火经历了一个多月的境外传递,昨天终于在三亚开始了境内的首站传递。从火凤凰广场开始,至成龙接过最后一棒,三亚人称这次火炬传递为“龙凤呈祥”。

昨天天气很热,但这并没有阻挡三亚人观看圣火传递的热情,不少市民为了能看到首棒传递,甚至早上五点就起床了。热情、兴奋、安全,扬眉吐气的感觉,弥漫在三亚的每一棵椰树、每一处沙滩、每一个人的心间。记录下每一个瞬间的细节,丝毫不觉琐碎,圣火的境内首传,是如此成功、如此和谐。



黄圣依笑容甜美



黄晓明热吻火炬



易建联昨天“最高”



张梓琳频抛飞吻



杨澜优雅知性美



莫文蔚汪峰献歌



章子怡巨星风范

## 05:00

### 明星凌晨就起床

三亚是中国境内第一个进行火炬传递的城市,而凤凰岛上的火凤凰广场,则是境内传递的起点。选择这一路段的文体明星是要付出“代价”的。杨扬、易建联、杨澜等人,都是早上5点钟就起床了,稍微梳洗一下,立即被召集到一起赶往凤凰岛。

“我睡得挺好的,虽然时间短了点,”杨澜说,“不过,晚上我还要主持欢送仪式,下午得补觉了。”6点出头,就有很多嘉宾和观众陆续入场。尽管是早上,三亚的太阳仍是非常毒辣,据说一位礼仪小姐被热得晕了过去。七点刚过,火凤凰广场就挤满了人,人们顶着太阳一直等到火炬传递活动开始。

## 08:30

### 三亚市民狂追星

8点半,奥运火炬手、残奥会志愿者濮存昕开始主持“凤鸣和谐”启动仪式。三亚为圣火入境,甚至准备了航空表演,四架飞机在凤凰岛的上空盘旋,三架拉出了美丽的各色烟雾,而另一架则携带着一面巨大的五星红旗,旗帜随风飞舞。

8:50,火炬手们乘坐大巴入场,三亚市民看着大巴驶入会场,激动地随着大巴跑了起来。他们一边跑,一边挥舞着国旗,三亚人如此热情,让不少大巴里的名人都感到有些不太适应了。世界小姐张梓琳说:“车里不少人都感觉挺严肃的,我知道大家可能都在想如何跑好属于自己的这两百米!”

## 09:30

### 杨扬感觉距离短

在一曲著名的《请到天涯海角来》之后,随着北京奥组委执行副主席刘敬民从火种灯引出圣火点燃火炬,观众的热情和激情也顿时被点燃,整个凤凰岛“沸腾”了。

世界著名短道速滑运动员、冬奥会冠军杨扬快步走到了海南省委书记卫留成的面前,伸出右手紧紧握住这意义非凡的北京奥运圣火境内传递第一棒火炬,左手则

不停地挥舞着。

一时间彩带飘飞,火树银花,虽然三亚的天气格外炎热,但偶尔的海风吹过,拂起杨扬飘扬的长发,更显得别样美丽。而她胸前代表着第一棒火炬手身份的“001”更是格外醒目。在一片欢呼声中,杨扬从火凤凰广场开始起跑,众多观众也跟着杨扬一起跑步出发。

跑完特殊的第一棒后,杨扬意犹未尽地说:“感觉距离太短了,虽然我知道要好好享受这一刻,尽量让时间停留得长一些,但一跑起来,我就不自觉地加快了脚步。”

## 09:37

### 阿联遭到“围攻”

易建联是第三棒。他身后的护跑手和工作人员,前呼后拥围成一个剑鞘的形状,在众人的包围下,只见大个子易建联探着个脑袋在人群的簇拥下慢慢地完成属于自己的两百米。

易建联的人气和他的身高一样高,他的出现一下让现场市民热闹起来,人们纷纷跟着他跑,护跑人群也大了整整一圈,耳边还不断响起“阿联、阿联”的叫声。

但200米的距离终究太短,在传递完圣火之后,他有些茫然和不知所措了,呆呆地站在原地。这时护跑手连忙跑上来,帮他缓缓熄灭。而这时,周围的人已经沸腾了,大家拼命地涌向阿联,把他围在了中间,拍拍他的背,摸摸他结实的肌肉,仿佛这样就能沾染到“祥云”的喜气。

相机闪动,话筒一个个地伸了过来,虽然早就确定了,却又仿佛幸福来得太突然了,还没回过神的阿联只是一个劲地说:“我太激动了。有这份荣誉,我会很珍惜,这对运动员来说,也是一个让人一辈子都难忘的时刻。”

## 10:00

### 杨澜不肯捐火炬

著名主持人杨澜是第14棒火炬手,由于她在雅典奥运会曾有过传递的经历,所以杨澜一直给其他人介绍经验,让大家慢慢跑好好享受这个过程。不过昨天,杨澜

还是很快完成了自己的那一段,“前面的引导车一直把速度控制得很适中,这两百米我甚至都没怎么出汗。”

当提到如何保管这火炬的时候,杨澜把火炬紧紧揽入怀里,“雅典奥运会的火炬为了救治一个残疾孩子,我捐了出去,那个孩子后来换了膝盖,现在已经能行走了。这个火炬是我们北京奥运会的火炬,我不会再捐了。如果还要的话,就让他先捐吧,我一定要好好收藏这个火炬。”杨澜和大家开了一个玩笑。

## 14:00

### 再热也不想喝水

三亚昨天的最高气温达到了33度,走在毫无遮挡的阳光下,更是感觉全身发热。三亚的火炬接力分为四个阶段,中间都有一些休息和用餐时间,一天中最热的时候,正是第三阶段开始的时间。

不少火炬手跑得满脸通红,仍毫无察觉,而路两边则有很多当地人追着火炬跑,每一棒似乎都不想放过。而在三亚湾路上传递时,还有不少骑着摩托车、扛着国旗在为圣火呐喊。不少火炬手和路两边的民众一起喊着“加油加油”,场面令人感动。回到集结点,绝大部分火炬手都在兴奋地讨论传递中的感受,一点想喝水的意思都没有。

## 15:23

### 抱火炬盒闹笑话

在火炬传递整个过程中,总有两辆大巴车跟着传递的队伍。一辆是火炬手投放车,队伍的后面还有一



联想集团高级副总裁兼大中华和俄罗斯区总裁陈绍鹏(右侧火炬手)与成龙进行火炬交接

辆火炬手收集车。

记者了解到一个细节,几乎每个上了收集车的火炬手都会一手抱紧火炬,同时抓着座位上的火炬盒子不放。一位工作人员说:“几乎所有人都是激动过后发现,盒子怎么这么轻,感觉是空的?”

第一次参加传递的火炬手们没有经验,盒子其实就是空的,这些是送给上一拨火炬手装火炬的,因为火炬手的投放和收集是错开进行的,所以每趟车上,总会发生这样有趣的“笑话”。

## 17:57

### 章子怡成龙压轴

天涯海角的美丽海面,在夕阳映照下,闪着金光。最后一段传递,被安排在了沙滩上进行,也是“星光熠熠”。影星章子怡、联想副总裁陈绍鹏、影星成龙搭档三亚市天涯镇的黎族女镇长蒲慧芳,被安排跑最后三棒。

章子怡根本不摆巨星的谱儿,和前后火炬手都是击掌相庆,她说:“我的60米可以跑8秒多,但我希望我能倒着跑完这200米,因为这样可以更慢一点。”成龙的飞檐走壁功夫也全部扔掉,和蒲慧芳两人共擎火炬跑向终点的圣火盆。“我想把和平的信息传达给全世界!”成龙同样兴奋。

在传递结束后,在天涯海角会场举行了“凤舞天涯”的文艺表演,王力宏、周华健、孙燕姿、莫文蔚、汪峰等明星轮番登台献艺,欢送圣火前往五指山,开始海南省和中国其他境内城市的传递。特派记者付智勇(快报三亚电)

## 章子怡为传圣火练瑜伽

搜狐“点亮我的奥运”15城市点亮之旅日前隆重启动。国际巨星章子怡的亮相成为现场的一大亮点。

身为奥运官网特约记者,章子怡在希腊出色地完成了奥运圣火采集仪式的报道,她的博客空间3天点击量过千万。此次作为搜狐火炬手在三亚传递奥运圣火,章子怡欣喜万分,为了以最佳状态传递圣火,她还透露,“最近一直在做各种运动,跑步、练瑜伽、跳拉丁舞”。

与此同时,搜狐“点亮我的奥运”15城市点亮之旅正式启动。据悉,此次点亮之旅将以三亚、广州、深圳、泉州、上海、杭州、南京、南宁、成都、乌鲁木齐、郑州、北京等15个城市为核心,通过徒步行走、环保行动、奥运图片展等活动,号召全民参与奥运。

# 南京和平医院 (南京生殖医学研究医院) 新技术治疗泌尿生殖疾病

专家权威发布——“克毒排毒、自体免疫疗法”新技术已成功攻克生殖增生物、水疱疾病的发作难题

人类乳头瘤病毒(HPV)、水疱(HSV)是一种DNA病毒,该病毒有近万种基因,不同类型病毒所致的病理改变免疫反应不同,其中一些低微型(HPV)病毒,主要有一些良性组织增生物出现,其有传染性,另一些高微型(HPV)病毒,不仅具有传染性,还有发展为宫颈、肛门、肛周、外阴、阴茎癌的可能,其不同型别,治疗方案用药种类均有很大区别。

南京和平医院在省内率先引进美国芯片(HPV、HSV)生物学分型检测设备,20分钟内可准确检测出病毒的类型及感染程度,是目前颇具权威的确诊检测手段,专家可根据分型检测结果,制定确切可行治疗方案。

地址:南京市雨花西路133号,可从南京火车站、汽车站乘2、16、33、35、38路车到三元巷下车转100路车到能仁里下车即到,或乘19、44、75、87均可到达。

## 治疗原理 >>> 新技术、新突破

**突破一:**“药物物理植病灶,导融渗透介入”激活药液在体内循环,直接杀死体内游离病毒;

**突破二:**“轻松祛除增生物”纯中药理植在体内,渗透并分裂细胞核,快速使增生物连根无痛脱落;

**突破三:**“可视无痛排毒”科研新技术拔毒排毒,让你亲眼看见小水疱或淡黄色毒素及数量多少排出体外;

**突破四:**“静滴血液疗法”配合高效生物制剂,全面杀死全身的病毒及DNA残片;

**突破五:**“自体疫苗”将病毒提取出来,制成抗原疫苗,重组自身的免疫系统,产生抗体,使以后不再感染HPV病毒。

**诊疗范围** 急性慢性前列腺炎、非淋菌性尿道炎、支原体、衣原体、外阴增生物、龟头炎、红肿、水疱、尿频尿急、阴囊潮湿、睾丸炎、病毒增生物、包皮包茎等。

## 五·一会诊爱心行

5月1日至5月15日由自体疫苗疗法创始人祝教授、杨教授率专家组举行大型会诊活动,会诊期间前列腺常规免费检测,支、衣原体、病毒增生物分型定量检测优惠50%,包皮包茎手术费仅收50元。注:外地患者随治随走。

24小时专家咨询:025-52443736